

OPRÁVNENÁ OSOBA: **Ments s. r. o.**  
PARTNER VEREJNÉHO SEKTORA: **AbbVie s. r. o.**  
DÁTUM VERIFIKÁCIE: **07.11.2023**

## VERIFIKAČNÝ DOKUMENT<sup>1</sup>

Predmetom tohto verifikačného dokumentu je preukázanie identifikácie konečných užívateľov výhod vyššie uvedeného partnera verejného sektora v súlade so zákonom č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov, a zákonom č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov.

### 1 IDENTIFIKÁCIA KONEČNÉHO UŽÍVATEĽA VÝHOD

Advokátska kancelária Ments s. r. o., so sídlom Rybárska brána 8, 811 01 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika, IČO 55 681 727, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sro, Vložka č. 171663/B (**Oprávnená osoba**), identifikovala nasledovných konečných užívateľov výhod spoločnosti **AbbVie s. r. o.**, so sídlom Karadžičova 10, 821 08 Bratislava, Slovenská republika, IČO 46 640 231, zapísanej v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sro, Vložka č. 81375/B, (**Partner verejného sektora**):

- Antonio Della Croce**, trvale pobytom Viale Citta d'Europa 663, Roma 001 44, Talianska republika, dátum narodenia: 11.08.1971, štátna príslušnosť: Talianska republika;
- Dave Purdue**, trvale pobytom Portwine Court 1514, Libertyville, Illinois, Spojené štáty americké, dátum narodenia: 15.06.1977, štátna príslušnosť: Spojené štáty americké.

Koneční užívatelia výhod nie sú verejnými funkcionármi.

### 2 VLASTNÍCKA A RIADIACA ŠTRUKTÚRA PARTNERA VEREJNÉHO SEKTORA A ODÔVODNENIE IDENTIFIKÁCIE KONEČNÉHO UŽÍVATEĽA VÝHOD PARTNERA VEREJNÉHO SEKTORA

Z výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora vyplýva, že Partner verejného sektora je riadne založenou a existujúcou slovenskou spoločnosťou s ručením obmedzeným zapísanou v príslušnom obchodnom registri.

Z výpisu z obchodného registra ďalej vyplýva, že štatutárnym orgánom, ktorý koná v mene Partnera verejného sektora, sú konatelia, ktorí konajú nasledovným spôsobom: „Každý konateľ je oprávnený konať v mene spoločnosti samostatne. Konateľ podpisuje v mene spoločnosti tým spôsobom, že k obchodnému menu spoločnosti pripojí svoje meno, dodatok označujúci funkciu a podpis.“

Z obchodného registra a informácií poskytnutých zo strany Partnera verejného sektora ďalej vyplýva, že konateľmi Partnera verejného sektora ku dňu vyhotovenia tohto verifikačného dokumentu sú nasledovné osoby:

- Antonio Della Croce**, trvale pobytom Viale Citta d'Europa 663, Roma 001 44, Talianska republika, dátum narodenia: 11.08.1971, štátna príslušnosť: Talianska republika;
- Dave Purdue**, trvale pobytom Portwine Court 1514, Libertyville, Illinois, Spojené štáty americké, dátum narodenia: 15.06.1977, štátna príslušnosť: Spojené štáty americké.

Z informácií poskytnutých zo strany Partnera verejného sektora, ako aj v z výpisu z obchodného registra, ďalej vyplýva, že Partner verejného sektora nemá zriadenú dozornú radu.

Z výpisu z obchodného registra taktiež vyplýva, že Partner verejného sektora má základné imanie v celkovej výške 13.595.000,- EUR a bolo splatené v plnom rozsahu.

<sup>1</sup> Pripravený v zmysle § 11 ods. 6 zákona č. 315/2016 z. z. o registri partnerov verejného sektora v znení neskorších predpisov.

Z výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora vyplýva, že Partner verejného sektora má jediného spoločníka, spoločnosť AbbVie Holdings s. r. o., so sídlom Karadžičova 10, 821 08 Bratislava, Slovenská republika, IČO 46 722 441, zapísanú v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sro, Vložka č. 82281/B (**AbbVie Holdings**), ktorá vlastní 100% podiel na základnom imaní Partnera verejného sektora v celkovej výške 13.595.000 EUR.

Z výpisu z obchodného registra spoločnosti AbbVie Holdings vyplýva, že spoločnosť AbbVie Holdings je riadne založenou a existujúcou slovenskou spoločnosťou s ručením obmedzeným zapísanou v príslušnom obchodnom registri. Z výpisu z obchodného registra spoločnosti AbbVie Holdings ďalej vyplýva, že základné imanie AbbVie Holdings je vo výške 5.000 EUR a bolo splatené v plnom rozsahu.

Z výpisu z obchodného registra spoločnosti AbbVie Holdings vyplýva, že spoločnosť AbbVie Holdings má dvoch spoločníkov, (1) spoločnosť AbbVie Central Finance B.V., so sídlom Zuiderzeelaan 53, Zwolle 8017JV, Holandské kráľovstvo, iné identifikačné číslo 857923377 (**AbbVie Central Finance B.V.**), a (2) spoločnosť AbbVie Enterprises B.V., so sídlom Zuiderzeelaan 53, Zwolle 8017JV, Holandské kráľovstvo, iné identifikačné číslo 861923674 (**AbbVie Enterprises B.V.**). AbbVie Central Finance B.V. vlastní 85%-ný podiel na základnom imaní spoločnosti AbbVie Holdings v hodnote 4.250 EUR. AbbVie Enterprises B.V. vlastní 15%-ný podiel na základnom imaní spoločnosti AbbVie Holdings v hodnote 750 EUR.

Na základe potvrdenia (*Assistant Secretary Certificate*) poskytnutého zo strany asistenta tajomníka spoločnosti AbbVie Inc., spoločnosti založenej a existujúcej podľa práva štátu Delaware, Spojené štáty americké, so sídlom 1 North Waukegan Road, North Chicago, Illinois, Spojené štáty americké (**AbbVie Inc.**) platí, že Partner verejného sektora aj spoločnosť AbbVie Holdings sú nepriamo výlučne vlastnené spoločnosťou AbbVie Inc. Spoločnosť AbbVie Inc. je emitentom cenných papierov prijatých na obchodovanie na regulovanom trhu, a to na burze cenných papierov v New Yorku (po anglicky: *The New York Stock Exchange*, ďalej len **NYSE**), ako preukazuje webová stránka NYSE na adrese <https://www.nyse.com/quote/XNYS:ABBV/QUOTE>. Podľa informácií získaných z webových stránok Komisie cenných papierov Spojených štátov (po anglicky: *U.S. Securities and Exchange Commission*) (**SEC**) má spoločnosť AbbVie veľké množstvo minoritných akcionárov. Zároveň platí, že aj verejne dostupné údaje a dokumenty o spoločnosti AbbVie Inc., dostupné na webových stránkach SEC, výslovne potvrdzujú, že Partner verejného sektora aj spoločnosť AbbVie Holdings sú nepriamo výlučne vlastnené spoločnosťou AbbVie Inc.

Vzhľadom na vyššie uvedené je možné konštatovať, že spoločnosť AbbVie Inc. nepriamo výlučne (100%) majetkovo ovláda a riadi Partnera verejného sektora.

### **3 ÚDAJE O VEREJNOM FUNKCIONÁROVI VO VLASTNÍCKEJ ALEBO RIADIACEJ ŠTRUKTÚRE PARTNERA VEREJNÉHO SEKTORA**

Súčasťou vlastníckej alebo riadiacej štruktúry Partnera verejného sektora nie je verejný funkcionár.

### **4 PREUKÁZANIE SPLNENIA PODMIENKY NA ZÁPIS VRCHOLNÉHO MANAŽMENTU**

Pri Partnerovi verejného sektora je splnená podmienka na zápis vrcholového manažmentu, nakoľko Partner verejného sektora je výlučne nepriamo majetkovo ovládaný a riadený spoločnosťou AbbVie, ktorá je emitentom cenných papierov prijatých na regulovanom trhu v zmysle § 4 ods. 5 Zákona. Zároveň nie je žiadna fyzická osoba, ktorá by mala právo na hospodársky prospech najmenej 25% z podnikania alebo inej činnosti Partnera verejného sektora.

### **5 VYHLÁSENIE OPRÁVNENEJ OSOBY**

Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú ňou skutočne zistenému stavu.

\* \* \*

**Ments s. r. o.**

Mgr. Peter Makýš

konateľ